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13．セミ・オープンシステムについてどのように思われますか。 

従来の方式どおり妊婦健診も分娩も同じ施設で行うのがよい 0 人 

利便性（クリニック）と安全性（病院）を併せ持つこのようなシステムの方がよい 12 人 

産婦人科施設や医師の減少を考えると，このようなシステムはやむを得ない 3 人 

その他 1 人 

未記入 2 人 

合計 18 人 

 

○ ｂ；32 週からは県病院での健診でしたが，外来担当の医師が分娩を行うわけではないので，生まれ

るまでクリニックで健診を受けたい。カルテへの記入だけの問題であれば，クリニックとの情報を共有

してもらえれば可能だと思う。(33 歳) 

○ ｂ；県病院で産みたかったけど，待ち時間が長いので近所のクリニックに通ったらその分楽でした。私

は 1 回目も県病院で通院・出産しているから抵抗はなかったです。病院の方にすぐ安心感が持ちや

すいような雰囲気ならこのシステムでいいと思う。（28 歳） 

○ ｂ；妊婦健診は自宅近くで行う事が出来たので，体力的にも負担が少なく助かりました。県病院の受

け入れもスムーズにケアもすばらしく何も不安がありませんでした。（35 歳） 

○ ｂ；仕事をしながらの出産だったので，このシステムはとても私に合っていた。クリニックも以前からか

かっており信頼できる Dr.だったため，短時間ではありながら満足できる健診内容だったし，時々行く

県病院では待ち時間は長かったけど質問もしやすいし，しっかり診てもらえて不安も解消できた。か

なり満足のいく妊娠～出産でした。（26 歳） 

○ ｂ；出産後，テレビでこのシステムの特集を見た。宮崎県ではすでにこのシステムを導入していて，い

い成果を上げていた。ハイリスクな妊婦にとっても，分娩時異常が発生した妊婦にとっても，とても安

心できるシステムだと思った。地域でのＤｒの連携やリスクが軽減した妊婦又は産褥婦の理解（ベッド

を空けるため）が，システムをスムーズに運用させるため重要だと感じた。(29 歳) 

○ ｂ；お産は医師，看護師との信頼関係もとても大切だと思います。またとてもデリケートな事なので，

初めから診察して頂いた先生に取り上げてもらえると嬉しいだろうとも思います。しかし私は親切に対

応して頂き，安心してお産することができました。(38 歳) 

○ ｄ：別にどっちでもいいと思う(安心して無事に出産できるのであれば)。（20 歳） 

○ ｂ：仕事をしていたのでとても良かった。待ち時間は嫌だけど大きな病院で産みたいと思っていたか

ら希望がかなったという感じだった。（28 歳） 

○ ｂ：クリニックで待ち時間がほとんどなく良かったし，出産時は県病院で安心して産めて良かった。（27

歳） 

 

（広島県資料）
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